

17 ноября 2015 г.

• О чем говорят

За ними пришли

Похоже, эскалация репрессивных мер командой Петра Порошенко может ввергнуть страну в пучину всеобщей кровопролитной бойни

Ночные облавы, обыски и задержания. Скоропалительные решения прислушивающих властям судей по арестам политических противников. Гранатометания в дома оппозиционеров. Массовые увольнения с работы всех инакомыслящих... Так реагирует правящий режим на провальные для себя результаты недавних местных выборов.

Вконец обнищавший и униженный народ набрался мужества и проголосовал 25 октября против партии власти, которую олицетворяет собой «Блок Петра Порошенко», объединившийся с «Ударом» в некую «Солидарность». В целом по стране эта политическая сила получила поддержку лишь шестой части избирателей. А так как более половины населения, внесенного в списки для голосования, вообще проигнорировало так называемое волеизъявление, то простой арифметический подсчет показывает: президенту и его команде сейчас доверяют всего 7-8 процентов украинцев.

Ярость проигравших бьет через край. Всем силовым структурам дана команда любыми радикальными мерами «консолидировать народ» (?!), чтобы не допустить массовых протестных акций, изолировать от общества представителей партий, не являющихся пропрезидентскими и ведущих самостоятельную игру на политическом поле. В этих диктаторских устремлениях, отмечают все независимые политологи, Порошенко превзошел Януковича, пытаясь устрашить не только извенных небратьев, но и недавних союзников в «войне с российскими агрессорами».



Попытки полиции воспрепятствовать местечковым разборкам чаще всего заканчиваются не в ее пользу.

Именно так воспринята на Украине ночная спецоперация Генеральной прокуратуры и Службы безопасности с участием более 500 сотрудников по «нейтрализации» руководства партии «Укроп» («Украинское объединение патриотов»). Наручники были надеты на руки Геннадия Корбана — главы этой партии, недавнего заместителя губернатора Днепропетровской области, руководителя самого крупного в стране Фонда обороны по поддержке армии и непосредственно участников антитеррористической операции. Его обвинили в создании организованной преступной группировки с целью совершения государственного переворота, в похищениях и убийствах людей, финансовых махинациях, нанесших стране многомиллиардный ущерб.

Однако уже вскоре под давлением депутатов Верховной Рады, не входящих в провластное большин-

ство, и «героев-фронтовиков» те же самые судьи (естественно, по указанию с «самого верха») отпустили Корбана под домашний арест. Главная же причина — Порошенко и иже с ним до смерти перепугались за свои шкуры. Ведь главарь «Правого сектора» Дмитрий Ярош выдвинул ultimatum: «Хотите продолжения революции? Получите ее. Мы уже чистим оружие!».

Так что «упреждающий удар», о котором растрогли было «прикомленные» борзописцы, закончился очередным пишком. Чтобы хоть как-то отыграться за него, посрамленные «отцы нации» дали команду «фас!» на целый ряд задержаний бывших единомышленников Януковича. Однако исполнители их воли действуют настолько топорно, что не удосуживаются грамотно сформулировать обвинения, не подкрепляют их доказательствами, из-за чего даже самые послушные служители Фемиды

Всплеск эпидемии ВИЧ в стране всегда предшествует (с интервалом в пять лет) кровопролитным внутриполитическим конфликтам. Такой вывод сделал эпидемиолог Марк Лурье из американского Университета Брауна, собравший максимум статистических данных о ВИЧ-СПИДе в 36 странах тропической Африки за 1990-2012 годы и сопоставивший их с хронологией войны и мира в каждом государстве.



Мария КУЛИШ

• Кто куда

Блаттер слег в больницу...

Отстраненный от работы президент Международной федерации футбола (ФИФА) Йозеф Блаттер попал в больницу в результате первного срыва. Эксперты полагают, что 79-летний швейцарец близко к сердцу принял последние события вокруг его имени.

8 октября арбитражная палата Комитета по этике ФИФА отстранила от исполнения обязанностей Блаттера, президента УЕФА Мишеля Платини и генерального секретаря ФИФА Жерома Вальке на 90 дней. Этот срок может быть увеличен, но не более чем на 45 дней.

Швейцарское федеральное бюро юстиции 25 сентября возбудило уголовное дело в отношении Блаттера. Его подозревают в халатности и хищении.



Блаттер, возглавлявший ФИФА с 1998 года, 29 мая был переизбран на пятый срок, но уже 2 июня объявил об уходе после обвинений в коррупции. Покинуть свой пост он планирует после 26 февраля 2016 года, когда пройдут выборы нового руководителя.

Евгений ХАН |
ЦЮРИХ

...А Ярош ушел из лидеров «Правого сектора»

Депутат Верховной Рады Украины Дмитрий Ярош сложил полномочия лидера в националистическом движении «Правый сектор» (ПС), о чем он сам и сообщил на своей странице в Facebook.

«Я несу персональную ответственность за все, что происходит в организации, я не могу быть «свадебным генералом», поэтому я складываю полномочия лидера «Правого сектора», оставаясь при этом националистом и революционером», — написал Ярош.

Бывший лидер ПС отметил, что принял такое решение из-за несовпадения его позиции со взглядами ближайших единомышленников, которым он доверил некоторые руководящие функции в связи с длительным лечением. В сентябре Ярош требовал прекратить преследования националистов, пригрозив украинским властям вооруженными выступлениями.

Нина ПУРГИНА |
КИЕВ



В октябре прошлого года Царица оперы не только приняла участие в бале своего имени, но и спела, сидя в этом престольном кресле.



Следователи, занимающиеся авиакатастрофой российского самолета Airbus A321 в Египте, выяснили, что на борту авиалайнера находился таймер. Об этом сообщает американский телеканал Fox News. Таймер, по сведениям телеканала, был установлен на два часа. Пока неясно, каким образом была получена эта информация.

